
Змістовий та фінансовий звіт ГО «Поступовий гурт
франківців»

за 2022 р.
З початком широкомасштабного російського військового вторгнення в

Україну  у  2022  р.  волонтери  організації  сконцентрували  значну  увагу  на
гуманітарній  допомозі  внутрішньо  переміщеним  особам,  ЗСУ,  наданні
юридичної допомоги біженцям і документуванні воєнних злочинів.
Протягом 2022 р. громадська організація реалізовувала наступні проекти:

Документування свідчень внутрішньо переміщених осіб  в  Івано-
Франківській  області  щодо  воєнних  злочинів.  Проєкт  отримав
підтримку ІСАР «Єднання в рамках проєкту «Термінова підтримка ЄС
для громадянського суспільства»

Діяльність  в  рамках  проекту  дозволила  розширити  організаційні
можливості Поступового гурту франківців, більшою мірою проінформувати
про діяльність громадської організації в ЗМІ, була продовжена співпраця  з
органами  державної  влади,  розширено  співпрацю  з  Прикарпатським
національним  університетом  імені  Василя  Стефаника.  Проект  забезпечив
можливість  взяти  участь  волонтерам  організації  в  Літньому  інституті  з
досліджень на основі інтерв’ю та усної історії «Свідчення війни в Україні»
(Краківський  університет,  Польща,  Університет  Альберти,  Канада),  вони
пройшли онлайн-курс «Документація та архівування в контексті відновного
правосуддя» від  Swisspeace,  взяли  участь  стратегічних  сесіях  коаліції
громадських організацій «Ukraine.5am», що фактично включило організацію
в пул авторитетних громадських організацій. Відбулося навчання волонтерів
організації  по  роботі  в  системі  бази  даних  i-doc,  навчальні  семінари  від
Мнемоніки,  E-witness.  В  січні  2023  р.  розпочалася  робота  по  внесенню
свідчень  в  базу  даних  i-doc.  Проведення  спільно  з  Прикарпатським
національним  університетом  імені  Василя  Стефаника науково-практичної
конференції «Російські воєнні злочини – від документування до покарання»
підвищило кваліфікацію документа торів.  Закупівля комп’ютерної техніки,
відеокамер  і  накопичувачів  пам’яті  технічно  оснастило  роботу  волонтерів
над документуванням воєнних злочинів.

У результаті реалізації проекту було досягнуто наступних кількісних
результатів:
Кількісні результати
1 300 записів свідчень очевидців воєнних злочинів
2 150 наданих юридичних консультацій внутрішньо переміщеним особам
3 90 чергувань в ЦНАП м. Івано-Франківськ
4 5 відвідань хабу «Я-Херсон», відвідання центру «Я-Маріуполь», поїздки

в шелтери в населених пунктах Старий Лисець, Калуш, Богородчани, 
Хриплин, Солотвин, Раковець, опитування переселенців в гуртижитках 
Прикарпатського національного університету імені В.Стефаника

5 Відкриття Центру документування та дослідження воєнних злочинів
6 Проведення науково-практичної конференції «Російські воєнні злочини



– від документування до покарання»
7 30 новин в ЗМІ про реалізацію проекту

Проєкт  з  відновлення  словацьких  військових  могил  на  3-х
кладовищах часів Першої світової війни в Івано-Франківській області за
підтримки Міністерства внутрішніх справ Словаччини.

Реалізації  проєкту  суттєво  перешкоджає  жорстока  і  невиправдана
широкомасштабна військова агресія росіян в Україні. Однак була проведена
науково-пошукова експедиція на місце військового цвинтаря Першої світової
війни  в  урочище  Задумани  в  с.  Павлівка,  під  час  якої  був  проведений
польовий збір свідчень про даний цвинтар. Зокрема з'ясовано, що на ньому
було поховано не менше сотні українців та словаків, вояків Австро-Угорської
армії.  Крім  того,  була  виконана  науково-пошукова  експедиція  на  місце
військового  цвинтаря  Першої  світової  війни  в  урочище Дем'янів  Лаз  в  с.
Павлівка.  Під  час  експедиції  в  лісі  був  виявлені  численні  фрагменти  та
вцілілі характерні бетонні хрести, що свідчить про наявність тут цвинтаря
Першої  світової  війни.  Було  виконане  копання   пробних  археологічних
шурфів з метою точної локалізації меж цвинтаря.

Водночас виконана науково-пошукова експедиція на місце військового
цвинтаря Першої світової війни на територію старого цвинтаря в с. Павлівка.
Був  проведений  польовий  збір  свідчень  про  даний  цвинтар.  Зокрема
з'ясовано, що в ареалі даного цвинтаря знаходились в час Першої світової
війни штаб, госпіталь та інші військові об'єкти Австро-угорської армії.  На
місці  цвинтаря  виявлено  збережений  обеліск,  що  був  встановлений  в  час
війни в пам'ять про загиблих вояків.

Паралельно  проводилася  робота  з  дослідженнями  та  архівними
документами,  в  результаті  якої  були  встановлені  частково  імена  вояків
Австро-Угорської армії, які загинули і поховані на військових цвинтарях с.
Павлівки.

Для  облаштування  цвинтарів  було  визначено  підрядника,  який
виготовив  бетонні  хрести  для  реновації  цвинтарів  та  опрацьовано  формат
відновлення  обеліску  на  території  старого  цвинтаря  в  с.  Павлівка.
Організація  оплатила  підряднику  заплановану  вартість  виготовлення
пошкоджених хрестів.

01  жовтня  2022  р.  ГО  “Поступовий  гурт  франківців”  спільно  з  КП
Івано-Франківської обласної ради “Пам’ять” за участі волонтерів-студентів з
Прикарпатського  національного  університету  імені  В.Стефаника  та
волонтерами  Гірського  рятувального  центру  здійснили  роботи  в  урочищі
Задуманів, де було здійснено чистку території цвинтаря від дерев і кущів та
прибирання  від  сміття.  Після  цього  працівники  КП  Івано-Франківської
обласної ради “Пам’ять” розпочали встановлення бетонних хрестів.

29 жовтня 2022 р. ГО “Поступовий гурт франківців”спільно з КП Івано-
Франківської обласної ради “Пам’ять” продовжили відновлення військових
цвинтарів  столітньої  давнини  в  Павлівці.  Було  впорядковано  від  сміття
територію військового цвинтаря з обеліском в Павлівці і продовжено роботи
в урочищі Задуманів, де вже встановлено бетонні хрести пам’яті.  До акції



долучилися  громадські  організації  з  м.  Калуша (ГО Kalush  military  та  ГО
"Чисті серця"). 

Проєкт  «Створення  просвітницького  відеоблогу  «Глобус
Галичини»  за  підтримки  німецького  культурного  центру  «Гете-
Інститут».

За  фінансової  підтримки  Німецького  культурного  центру  «Ґете-
Інститут»  при  Посольстві  Федеративної  Республіки  Німеччина  в  Україні
поступовці передали медичне обладнання для хірургічного відділення  КНП
"Центральна  міська  клінічна  лікарня  Івано-Франківської  міської  ради"
(трирядні циркулярні зшиваючі апарати) на суму майже 90 тис. грн. До війни
планувалося  знімати  відеоблоги  про  видатних  галичан,  але  війна  змінила
пріоритети.

Фінансовий звіт ГО «Поступовий гурт франківців» за 2022 р.
Надходження:
Благодійні внески – 17524,71
Німецький культурний центр «Гете-Інститут» – 89723,17
Ісар  «Єднання»  в  рамках  проєкту «Термінова підтримка  ЄС  для
громадянського суспільства» – 319700
Загальна сума надходжень в 2022 р. – 426947,88
Витрати: – 511366,38
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